1. Match the words, writing the letters in the boxes. (1 taskas)

InZinerija J A Knowledge
Problema [:] B Testing

Zinios J C Engineering
Hipotezeé ) D Problem
Informacijos paieska (] E Hypothesis
Technika J F Prototype

Tyrimas J G Technique

BréZinys J H Research

Prototipas J I Search of information
Testavimas J J Technical drawing

2. Describe the form, colour,
taste, and smell of the product
using some adjectives. (1 taskas)




GAMTOS PAZINIMAS

1. Povilas atliko bandyma su vandeniu. Kas minute jis matavo vandens
temperatura.

1.1. ] tuscia langelj irasyk, kokia vandens temperattira buvo po dviejy
minuciy. (1 taskas)

1.2. Kq Povilas noréjo istirti Siuo bandymu? Apibrauk teisingo atsakymo
raide :(1 taskas)

a) vandens buisenos kitima.

b) vandens temperattiros kitima.
¢) vandens kiekio kitima.

d) vandens skaidrumo kitima.

1.3. Ka Povilas pastebéjo tyrimo 3 minute ir 4 minute? Atsakyma
uzrasyk: (1 taskas)

1.4. Kokia buvo temperatura kambaryje, kuriame Povilas atliko
bandyma? (1 taskas)

Atsakymas °C



2. Mokiniai atliko bandyma. Sviesto gabalélius uzdéjo A B C ant
skirtingy Sauksty — medinio, metalinio ir plastikinio, kaip pavaizduota
paveiksle. Tuomet Saukstus jmerké j karsta vandenj.

2.1. Ant Sauksto C sviestas émeé lydytis greiciausiai. IS kurios medZiagos
pagamintas Sis Saukstas? (1 taskas)

Atsakymas

2.2. Kokia savybe pasizymi medziaga, i$ kurios pagamintas Saukstas C,
kad ant jo iSsilydé sviestas? Parasyk savybes:(1 taskas)

Atsakymas

2.3. Kuriuo tikslu Siam bandymui atlikti buvo panaudoti is skirtingy
medZiagy pagaminti Saukstai? (1 taskas)

Atsakymas

2.4. Koks buty bandymo rezultatas, jeigu ji atlikdami mokiniai naudoty
Saltag vandenj? (1 taskas)

Atsakymas




Uzduotis (10 tasky)
Parasyti 9-10 sakiniy risly tekstg temai

»AS — buisimasis(oji) inZinerijos gimnazijos penktokas(é)”.

(nevirsyti nurodyto sakiniy skaiciaus!)

Panaudoti pasakojime Siuos ZodZius:

Kurdami teksta, galite keisti nurodytu zodziy linksnius, laikus, gramatines
formas.

,~AS — buisimasis(oji) inZinerijos gimnazijos penktokas(é)”




Simetriskai atkartok piesinj (2 taskai)




Kokia is duoty figtiry reikéty patalpinti j tuscia vieta? TusSciame plotelyje
jrasyk teisinga skaiciy. (4 taskai)
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1. Apklausus 10 vaiky paaiskéjo, kad jie mégsta obuolius, bananus ir
kriauSes. Daugiausiai vaiky mégsta bananus, o maziausiai — kriauses. Kuris
skaicius galety buti vaiky meégstanciy obuolius? Apibrauk teisingo
atsakymo raide. (1 taskas)

a)l b)3 o5 d) 7

2. Kuria raide yra pazymeétas staciakampis gretasienis? Parasyk teisingo
atsakymo raide. (1 taskas)

B

Atsakymas

3. Staciakampio gretasienio briaunos yra naturalis skaiciai. Kuri viso
pavirsiaus ploto reikSmé niekaip negaléty gautis? Apibrauk teisingo
atsakymo raide. (1 taskas)

a) 24 m2 b) 32 m2 c) 43 m2 d) 68 m2

4. Pagal paveikslelyje pateiktus matavimus apskaiciuok figtiros perimetra.
Atsakyma parasyk tam skirtame laukelyje. (1 taskas)

9cm

6 cm

4 cm

Atsakymas centimetrai
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